



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ Ε΄- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Μονοφασίου 8

Ταχ. Κώδικας : 712 01 Ηράκλειο

Πληροφορίες: Ρουμελιώτη Ν. , Περυσινάκη Ν.

Καλαϊτζάκη Μ.

Τηλ: 2810-333782,333794, 333748

e-mail: mail@dide.ira.sch.gr

Ηράκλειο, 18 Απριλίου 2022.

Αρ. Πρωτ. : Φ.19.1/5625

ΠΡΟΣ: Τους κ.κ. Διευθυντές/ντριες των
σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς μας

Έδρες τους

ΘΕΜΑ: «Προετοιμασία για την έναρξη λειτουργίας της εφαρμογής e-εγγραφές για το σχολικό έτος 2022-23».

Σας διαβιβάζουμε την αριθμ. πρωτ. 43887/ΓΔ4/14-04-2022 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. με την οποία ζητείται να γίνει έλεγχος της ορθότητας των στοιχείων που έχουν καταχωριστεί στο πληροφοριακό σύστημα myschool, ενόψει της υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων εγγραφής. Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί στον έλεγχο των στοιχείων των κηδεμόνων, στην ακριβή ημερομηνία γέννησης του/της μαθητή/τριας και στη διεύθυνση της κατοικίας του/της (οδός, αριθμός, δήμος, ταχυδρομικός κώδικας).

Οι Διευθυντές/ντριες προκειμένου να επικαιροποιήσουν τα στοιχεία των μαθητών στο ΠΣ myschool, θα πρέπει να αποστείλουν άμεσα στους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών τους (Γ΄ Γυμνασίου, Α΄ Λυκείου, Β΄ Λυκείου) το υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης που επισυνάπτεται, προκειμένου να συμπληρωθεί και από τους δυο γονείς/κηδεμόνες, εφόσον υπάρχουν, και στη συνέχεια και οι δύο Υπεύθυνες Δηλώσεις να επιστραφούν στην σχολική μονάδα με κάθε πρόσφορο τρόπο. Επισημαίνεται ότι στις δύο Υ.Δ. θα πρέπει να ταυτίζεται η διεύθυνση κατοικίας του/της μαθητή/τριας και ο ένας γονέας/κηδεμόνας να έχει επιλέξει το πεδίο 3α και ο άλλος το 3β. Οι Διευθυντές/ντριες θα συγκεντρώσουν τις Υπεύθυνες Δηλώσεις και, αφού γίνει ο απαιτούμενος έλεγχος και συμπληρωθούν τα στοιχεία στο ΠΣ myschool, θα τηρηθούν στο αρχείο.

Μετά την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης και την έκδοση του αποτελέσματος της κατανομής, ο έτερος κηδεμόνας, αν υφίσταται, πρέπει άμεσα να αποστείλει με κάθε πρόσφορο τρόπο υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 στον/στη Διευθυντή/ντρια των Γενικών Λυκείων, Επαγγελματικών Λυκείων και Πρότυπων Επαγγελματικών Λυκείων ότι εγκρίνει το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής αίτησης, όπως εκείνο έχει υποβληθεί

Τέλος, παρακαλείσθε όπως **αποστείλετε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο** στους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών οι οποίοι/ες είναι ανήλικοι/ες ή στους ίδιους/ες αν είναι ενήλικοι/ες **την επισυναπτόμενη επιστολή** προς ενημέρωσή τους.



Πιστό Αντίγραφο

Ο Αναπληρωτής της Προϊσταμένης του
Τμήματος Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΟΥΛΚΟΣ

Ο Διευθυντής της Δ/σης Δ/θμιας
Εκπ/σης Ηρακλείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ

Συν.: Δυο (02) ηλ. αρχεία- 1. Υπεύθυνη Δήλωση Ν.1599/1986

2. Επιστολή προς ενημέρωση.